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Місце зустрічі: Вул. В’ячеслава Липинського, 4, м. Дніпро 
 

Голова 

Зустрічі: 
Алістер Шорт Координатор Кластеру продовольчої безпеки та засобів до 

існування (КПБЗІ), Віталій Разживін  експерт із управління інформацією в Східно-

центральному Хабі Кластеру продовольчої безпеки та засобів до існування, 

Дмитро Тимчак Координатор Кластеру з питань продовольчої безпеки та 

засобів до існування (КПБЗІ) в Дніпропетровській області 

Порядок 

денний: 

1. Вступне слово та представлення партнерів 

2. Оновлення КПБЗІ у Дніпропетровській області та аналіз прогалин на 

рівні районів/громад 

3. Обговорення частоти проведення координаційних зустрічей партнерів 

в Дніпропетровській області 

4. Інформація від партнерів 

5. Інші питання 

 

Учасники: Карітас Донецьк з офісом у м. Дніпро, Товариство Червоного Хреста України, 

Товариство Червоного Хреста України в Дніпропетровській області, New Way, 

International Medical Corps, Рубіжненька міська військово-цивільна 

адміністрація, НГО «Діти нового покоління», WCK, НУО «Янголи спасіння», УГКС 

ООН, ВПП ООН. 

 

У зустрічі взяли участь 15 представників 10 організацій, що працюють у Дніпропетровській області, 

включаючи місцеві органи влади. Ми дякуємо всім нашим партнерам за присутність та участь у 

голосуванні. Кластер з питань продовольчої безпеки та засобів до існування (КПБЗІ) представив 

огляд активностей партнерів у Дніпропетровській області за липень, що дозволить партнерам 

зрозуміти, як Кластер використовує надану ними інформацію. Зокрема, 25 партнерських організацій 

надали підтримку 246,062 особам в області протягом останнього місяця (у тому числі 15,773 особам, 

які отримали пайок швидкого реагування - хліб), тоді як кількість людей у потребі, оцінюється в 

850,396 осіб.  Кластер скористався нагодою, щоб підкреслити важливість звітування перед Кластером 

через платформу ActivityInfo. 

Під час огляду інтерактивної панелі КПБЗІ, яка була детально представлена всім учасникам, 

представники Кластера відповіли на запитання аудиторії. Отримавши інформацію про діяльність 

партнерів Кластера, присутні на зустрічі рекомендували передати Кластеру Води, санітарії та гігієни 

контакти партнерів, які надають допомогу у сфері водопостачання, санітарії та гігієни на додаток до 

продовольчої допомоги. 

Надійшла пропозиція від Товариства Червоного Хреста України в Дніпропетровській області 

провести зустріч з представниками Синельниківського району (прифронтові громади), де існує 

велика потреба в продуктах харчування та засобах гігієни. 

Актуальна інформація від партнерів: Курахівська громада потребує гігієнічних наборів та невеликих 

генераторів для забезпечення належної роботи насосів та інших механізмів життєзабезпечення 

через постійні обстріли (відстань до прифронтової зони - менше 15 км) 

НУО "New Way" роздав близько 2 000 продуктових наборів у Дніпрі та Донецькій області, і наразі 

аналізує потреби у Підгородньому та Солонянському районі. Карітас Донецьк, що базується у Дніпрі, 

планує роздати 1000 продуктових та гігієнічних наборів у Першотравенській громаді для 

постраждалого населення. Оновлення від Рубіжанської міської військово-цивільної адміністрації: 

Списки ВПО з громади були передані в регіони України для подальшого розповсюдження серед 

партнерів Кластера в інших регіонах. Медичний корпус: Оновлена інформація про всі заходи, 

більшість з яких була присвячена роботі з WASH-кластером "Кластер води, санітарії та гігієни". 
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Питання підготовки до зими та залучення інших партнерів до роботи. Оновлення WCK: "Проект 

"Winter is Coming" присвячений додатковій допомозі під час можливих відключень електроенергії 

через обстріли з боку Російської Федерації. Партнери планують створити пункти обігріву та 

харчування на залізничних вузлах, щоб забезпечити населення теплом, гарячим харчуванням та 

можливістю підзарядити гаджети. 

Карітас Донецьк, що базується у Дніпрі, збирається надати піддони для обігріву людей у 

Солонянській громаді, крім того, Карітас Донецьк має можливість встановити кілька пунктів обігріву 

(намети вже є в наявності). Діти Нового покоління - гаряче харчування надається і буде розширено в 

Дніпрі, а також піднято питання про надання малопотужних генераторів для сільського населення. 

НУО «Янголи Спасіння» запропонував можливість надання складських приміщень для "Дітей Нового 

Покоління" у Слов'янську та Кураховому. Що стосується підготовки до зими, 700 домогосподарств у 

Донецькій області були визначені як такі, що мають право на допомогу у вигляді 1 тонни палет для 

опалення будинків (People in Need можуть надати 1200 метричних тонн палет для Донецької та 

Миколаївської областей). Крім того, планується виділити кошти на закупівлю піддонів у 

Миколаївській області. 

Оновлення щодо підготовки до зими 2024 від FSLC:  

Представники Кластеру виступили з презентацією щодо можливостей участі представників 

організації у Другій стратегії розподілу резервів, опублікованій Українським гуманітарним фондом 

(УГФ). 

Партнери Кластера отримали важливу інформацію про мету та завдання проєктів, використання 

ваучерної та готівкової системи для реалізації, а також отримали вичерпну інформацію про 

партнерів, які відповідають критеріям прийнятності. Команда Кластера нагадала, що кінцевий термін 

подачі заявок - 25 серпня 2023 року. 

Партнери домовилися провести зустріч після 18 вересня 2023 року в офісі Карітасу Донецька за 

адресою: м. Дніпро, вул. Гостомельська, 5. Затверджений порядок денний наступної обласної 

координаційної зустрічі буде повідомлено незадовго до зустрічі. Партнерам пропонується 

долучитися до групи FSLC East Group в застосунку Signal.

https://fscluster.org/ukraine
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